



减税降费添活力,助企前行无负担

刚刚过去的春节假期与以往不同,在乳山工作的外省务工人员纷纷响应倡议选择“留乳”过年,使得全市餐饮、文娱、旅游等消费需求得到集中释放。乳山市税务局积极对接企业,实施更大规模的减税降费,进一步激发市场主体活力。

“我们是一家集酒店、餐饮、洗浴、婚纱摄影服务于一体的饮食服务企业集团,员工近千人。以往我们春节期间的一个月营业额能抵上一季度的收入,春节接待人次能达到1.7万人次,从去年春节开始,疫情就打乱了酒店运营的步调,大小旅行团队、家庭消费相继取消,公司经营受到重创。好在疫情发生以来,乳山市税务局就推行了一系列减税降费优惠政策,今年政府又倡导春节不回家,既有效隔断了疫情传播,又为像我们一样的餐饮行业维护了当地消费群体,公司今年春节的生产经营逐

渐恢复了往年的生机。”乳山海天集团董事长王从涛介绍道,“春节临近前,税务人员就组织开展了批次专访活动,逐户上门走访宣传、询问需求,为我们辅导各项减税降费和社保优惠政策,据财务统计,企业累计享受各项优惠减免20多万元。”

节前,乳山市税务局税收专家顾问团队制定“一企一策”精准服务方案,对企业开展跟踪辅导,精准分析申报经营数据、增值税发票大数据、企业申报税务数据等,及时掌握企业享受税费减免情况,让优惠政策“点对点”“实打实”落实到位,帮助企业克服难关,渡过难关。

除此之外,乳山市税务局还针对小微企业实现优惠政策的逐步“加码”。“鉴于小微企业承受风险能力较弱的特点,为更好帮扶小微企业渡过难关,全力支持疫情防控和经济社会发展,积极落实省政府‘六稳’‘六保’促进

高质量发展工作要求,将增值税小规模纳税人免征房产税,城镇土地使用税政策延续至2021年6月30日。”在谈到今年对小微企业减税降费政策力度时,乳山市税务局税政二股股长仇岩说道。

乳山市税务局帮助企业在危机中育新机,于变局中开新局,2020年全年共落实减税降费优惠14375万元,服务11户高新技术企业享受减按15%税率征收企业所得税优惠10115.15元,全市58户企业享受研发费用加计扣除12889.05万元,有力服务了地方经济的稳回升。

“我们将继续接力,为企业提供实打实减负松绑,不断提升企业享受优惠政策的精准度,创新纳税服务举措,为企业发展积蓄新动能,让更多行业增强发展动力。”乳山市税务局党委书记、局长邵雷说道。

(孙媛媛)

乳山滨海新区(银滩旅游度假区)开展安全知识培训

春季气温回升,天气干燥,历来是火灾事故的多发期。为进一步提高全体机关干部消防安全意识,增强防灾减灾救灾能力。2021年3月10日,乳山市滨海新区经济发展局副局长李忠红组织了安全生产警示教育及安全知识培训。

全体机关干部在李忠红带领下,共同观看了安全警示教育片。李忠红围绕春季“小火亡人”事故多发的原因和如何让小火止于萌芽状态展开详细论述。针对讲解的内容和消防安全知识,进行现场问答,大家积极踊跃参与,学习热情高涨。最后,李忠红进一步强调,安全生产无小事,一定要时刻注意用火、用电、用气安全,定期做好安全隐患排查,时刻绷紧安全生产这根弦。

通过这次培训活动,广大机关干部对安全生产有了更加深刻的认识,纷纷表示,在今后工作和生活中要



重视安全生产问题,加强学习安全生产知识,切实提升防范化解重大安全风险能力水平,为建设平安银滩贡献自己的力量。

(徐园园 张学青)

冯家初中开展“倡导环保,绿化家园”志愿活动

为了提高师生的环保意识,积极参与志愿服务,近日,乳山市冯家初中扎实有序地开展了“倡导环保,绿化家园”主题志愿服务活动。

先是讲解白色垃圾对人类以及环境造成的危害,强化师生的环保意识;

接着开展捡拾垃圾比赛活动,师生们到冯家大集沿途捡拾白色垃圾,评比出捡白色垃圾最多的前十位学生,并给予奖励。休息时,组织师生们向路人分发宣传单,宣传环保知识,同时进行环保知识问答竞赛;最后,参与志愿活动的

师生们填写志愿者活动表格,书写自己的活动感想。此次活动帮助师生们进一步了解了环境污染的危害,增强了保护环境意识。同时,也让学生更多地了解社会、服务社会,增强了学生的奉献意识。

(姜丽丽)

白沙滩镇中心学校举行退休教师欢送会

桃李芬芳的阳春三月,乳山市白沙滩镇中心学校为2021年退休的14名教师举行“夕阳无限好,晚霞别样红”欢送会。会上,少先队员代表首先为退休教师献词并佩戴红领巾;接着,大屏幕播放退休教师照片及从教经历,介绍退休教师从

教生涯简历;退休教师代表、青年教师代表及干部代表先后发言。校长、党支部书记王遵海为退休教师敬献红围巾,颁发“功勋纳爱教师”荣誉证书。会后,退休教师与教职工一起包饺子、吃团圆饭、话道别,表达了对各位老师辛勤工作的敬

佩之情和深深祝福。“落红不是无情物,化作春泥更护花”。简朴而温馨的欢送会,既肯定了退休教师一生的辛勤工作,又表达了对退休教师的深情祝福,体现了学校一直以来所倡导的家文化理念,为学校发展凝聚了合力。(侯春燕)

(孙媛媛)

乳山市畅园学校开展劳动技能大比拼

为了提高学生对劳动意义的认识,锻炼学生的劳动能力,养成良好的劳动习惯,乳山市畅园学校开展了劳动技能大比拼活动。

学校组织全体学生寒假期间学习各种劳动技

能,学会生活自理,又在新学期伊始进行了劳动技能大比拼比赛,使假期锻炼的技能得以展示。比赛分年级进行,每班选出劳动达人代表,进行了穿衣服、缝纽扣、叠衣服、系鞋带等

技能比拼,场面热烈,活动成果显著。本次活动的开展,使学生提升了自理能力,提高了劳动素养,品味了成长的幸福,受到师生的一致好评。

(郑敏)

优化教学模式,构建精致课堂

——海阳所镇中心学校开展精致课堂教学展评

为进一步深化绿色指标评价改革,全面提升教师的个人教学素养和学生的综合素质,学校依托课题研究和校本培训项目的实施,积极探索导学探疑四段式课堂教学模式,努力构建“教师欣赏学生、学生尊重教师、个体主动发展、同伴真诚合作”的人文课堂,乳山市海阳所镇中心学校结合本校的实际情况,于2021年3月份开展精致课堂教学展评活动。

主题学习:教导处在教研日组织教师开展全科阅读、德育课程一体化、学生习惯培养等专题学习,为教

师形成“导学探疑”四段式的高效课堂教学模式奠定理论基础。

骨干引领课:发挥骨干教师的示范引领作用,促进教师间的学习交流,各学科教研组长及威海市课题组成员每人准备一节精品课,其他老师积极参与听课并认真做好听课笔记,课后积极讨论参与评课,与骨干教师交流学习心得。

青年教师展示课:年龄在45周岁以下所有学科教师参加本次青年教师展示研讨课。活动开始,科研处做了指导并提出了具体要求,使展示研讨课有方向,

要有要领,有动力。

艺体研讨课:由学科教研组长负责组织实施,讲课教师填写好讲课配当表;艺体教师认真备课,强化学生的习惯培养,构建“一师一特色”的课堂教学模式。

本次活动以立德树人为核心,促推“深度学习”课堂研究,使学生受到良好的情感熏陶;以提升教师专业能力为重点,不断提高教师教学技能与研究水平,推进课堂教学研究改革,提升教学质量,逐步形成“导学探疑”四段式的高效的课堂教学模式,构建精致课堂。

(张凤芹)

南黄镇中心学校开展“行洒扫之风,建精致居家”活动

为改善农村家居环境,建设生态宜居新家园,为“精致农家”建设做出合格教育答卷,乳山市南黄镇中心学校开展“行洒扫之风,建精致居家”活动,倡议全体师生努力成为“精致农家”建设的先锋军、排头兵,为把共同的家乡——南黄

镇建设成为“高颜值、深内涵”的精致农家加油助力。

同学们在家首先学会力所能及的家务,学会自己整理房间,叠放被褥、整理书桌,做自己房间的小主人,自己洗衣服,成为“精致农家”的家庭先行者。利用周末假期组织学

生和有意愿的家长共同走进村庄、敬老院,开展发放“行洒扫之风,建精致居家”活动倡议书、脏乱场所随手拍、打扫公共卫生等活动,引导全社会关注环境整治,将“精致农家”做到精致,进行到底。

(刘红梅 赵雪芹)

乳山寨镇中心学校召开党史学习教育活动动员大会

日前,乳山寨镇中心学校党支部召开党员大会,对党史学习教育活动进行安排部署。会议指出,党员教师肩负着教书育人、立德树人的重责,党史学习不但是个人坚定理想信念、锤炼政治意识、磨炼

精神意志的固本之道,更是党员教师立德树人的历史担当。会议要求全体党员,要把学党史、悟思想、抓落实贯穿在学习教育全过程,着力从党的历史中汲取精神力量和智慧养分,着力用新时代中国特

色社会主义思想武装头脑,着力践行全心全意为人民服务的根本宗旨,每位党员要坚持高标准、高质量,严格落实政治责任,精心抓好各项任务,努力在党史学习教育活动中走在前、做表率。(于卉)

午极镇中心学校开展“学习身边榜样,做魅力教师”学习

为了进一步加强教师队伍师德师风建设,树立良好教师形象,增强教师教书育人的光荣感、责任感和使命感。近日,午中开展“学身边榜样,做魅力教师”师德学习活动。

威海市教书育人楷模蒲昕昕校长从“爱岗敬业忠

职守”“潜心钻研积淀”“爱生如子送温暖”三个方面讲述了自己用实际行动践行师爱无疆,用生命守护教师最美灵魂的先进事迹。她总是以真诚的爱心去拥抱每个孩子,与孩子朝夕相处,她的分享告诉我们,作为一名人民教师,不仅要

给学生无私的爱,还要讲究策略,讲究方法。活动的开展,营造出学习先进、争当先进的浓厚氛围;广大教师以榜样为标杆,学习榜样,对标榜样,把学习成效体现到工作中,让师德师风时刻在校园如花绽放。

(姜丽玲)

乳山市西苑学校打造“向阳”党建工作特色品牌

乳山市西苑学校党支部成立新支部班子以来,在广泛调研和认真审视的基础上,立下“一年聚人心、两年提成绩,三年创新高”的决心,立志“凝心聚力、提振士气”,要将西苑学校打造成党建特色学校。

工作中,党支部充分发挥党员先锋模范作用,坚持带头奉献,强化人文关怀,干部教师工作热情被逐步激发,人心似雪球,越滚越大,形成了阳光、热情、正能量满满的工作氛围。正如向日葵身上所具有“向阳而生、聚合

成长”的特性,党总支适时将向日葵品质挖掘,提炼了“向日葵、向上、向美、向善”的西苑精神,创立了“红心向党、和谐向阳”的党建工作品牌,在“向阳”党建品牌引领下,学校“葵文化”办学特色进一步彰显。(李晓霞)

(李晓明)

乳山市徐家镇中心学校开展植树节主题教育

又一个植树节悄然走来,乳山市徐家镇中心学校以植树节为契机,在全校开展了“用我们的爱心,留住身边的绿”为主题的爱绿、护绿行动,增强学生的环保意识。

3月12日,各班级利用班会向同学们介绍“植树节”的来历、破坏植物给环

境带来的危害以及植树造林的意义,从而倡导学生爱护草木、绿化祖国,增强环保意识,同时还倡议全体师生向亲朋好友、向社会积极宣传环保知识。随后在全校各班级内以“爱绿护绿,人人有责”为主题进行了环保宣传,号召全体师生积极行

动起来,为保护、美化校园环境活动拉开了序幕。“十年树木,百年树人。”老师和孩子们保护的不仅仅是一株株植物,更是一份幸福与希望。通过此次植树节活动,孩子们不仅亲身感受到美化环境的意义,同时也培养了环保意识。(曹新燕)

(曹新燕)

崖子镇中心学校进行“防风险,除隐患,遏事故”演练

为了进一步规范乳山市崖子镇中心学校校车的安全管理,并且加强对学生的安全知识的宣传和安全教育,提高乘车学生的综合安全意识和防范能力,提高师生应对突发灾害事件的心理素质,做到沉着冷静,科学应

对,培养团结协作精神,增强自救自护能力,从而保障广大师生的生命财产安全,维护崖子镇中心学校正常的教学秩序和社会的稳定,乳山市崖子镇中心学校于三月中旬举行了一场校车安全应急疏散演练活动。本

次校车安全应急疏散演练分两个科目进行,第一个科目为交通事故疏散演练;第二个科目为车辆自燃疏散演练。本次活动进一步让孩子们了解乘车安全知识,帮助提高安全意识和自我保护能力。(袁秀香)

(袁秀香)

聚焦课题研究,提升科研能力

乳山市怡园中学物理组特别重视小课题研究,为推进物理组教研能力进一步提高,高效率地完成各阶段的研究计划。3月9日,区级小课题《学本教育理念下初中物理电学学习认知障碍攻略研究》课题组召开课题研讨会,会议特别邀请了王胜华主任进行指导,同时

受邀的还有乳山市教研中心刘海主任。

首先,课题组负责人王老师对中期研究情况进行汇报陈述,王胜华主任对报告的框架和内容进行点评和指导,刘海主任从课题的研究过程和课例分享等维度提出自己的看法,课题组教师就课题研

究材料的梳理、策略及研究困惑等方面进行共同商讨,纷纷畅所欲言,献计献策,提出了宝贵意见。此次研讨会,使每一位教师明晰了研究目标,坚定了研究方向,实现了课题研究助课堂,课题研究促发展,教学教研共精彩。

(王新华)

乳山市实验中学开展“健康体检,助力成长”活动

为及时了解学生身体发展状况,助推学生健康成长,整体提高学生素质水平,乳山市实验中学开展“健康体检,助力成长”体检活动。

乳山市城南社区卫生服务中心的医务人员来到实验中学对全校学生进行了体检。体检采用了数字化录入

数据,班主任全程陪护学生完成体检。本次体检的项目有:测量身高、体重、肺活量、视力、血压等。在学校的科学安排下,各个项目有序进行。体检过程中,医务人员针对不同项目的特点对每个学生进行了认真细致的检查,对结果进行了详细的记录。只

有健康的体魄,学生才能全身心投入到学习中,更好地成长,实验中学历来重视学生体检工作,建立健全学生档案,关注学生身体健康状况,对特异体质的学生与家长联系,确保学生以最佳的身体状态投入到学习和生活中去。(许文华)